Glagol EO,IRE,II,ITUM – ići

	
	ind.prez.
	konj.prez.
	ind.imperf.
	konj.imperf.
	fut.I

	1
	EO
	EAM
	IBAM
	IREM
	IBO

	2
	IS
	EAS
	IBAS
	IRES
	IBIS

	3
	IT
	EAT
	IBAT
	IRET
	IBIT

	1
	IMUS
	EAMUS
	IBAMUS
	IREMUS
	IBIMUS

	2
	ITIS
	EATIS
	IBATIS
	IRETIS
	IBITIS

	3
	EUNT
	EANT
	IBANT
	IRENT
	IBUNT


	
	ind.perf.
	konj.perf.
	ind.pluperf.
	konj.pluperf.
	fut.II

	1
	II
	IERIM
	IERAM
	ISSEM
	IERO

	2
	ISTI
	IERIS
	IERAS
	ISSES
	IERIS

	3
	IT
	IERIT
	IERAT
	ISSET
	IERIT

	1
	IIMUS
	IERIMUS
	IERAMUS
	ISSEMUS
	IERIMUS

	2
	ISTIS
	IERITIS
	IERATIS
	ISSETIS
	IERITIS

	3
	IERUNT
	IERINT
	IERANT
	ISSENT
	IERINT


	
	imperativ I

	2.l.sg
	I

	2.l.pl
	ITE


	
	imperativ II

	2.
	ITO

	3.
	ITO

	2.
	ITOTE

	3.
	EUNTO


infinitivi:

· prezenta ak. IRE

· prezenta pas. IRI

· perfekta ak. ISSE

participi:

· prezenta: IENS,EUNTIS

· perfekta: ITUS 3 (ali postoje samo oblici ITUM i ITU)

· futura: ITURUS 3

složenice:

· abeo,abire,abii,abitum

· redeo,redire,redii,reditum

· ineo,inire,inii,initum

· transeo,transire,transii,transitum

